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G for Goddess 2
Quick Start Guide

EN | The safety information must also be read before
first use. Keep both instructions for use.

DE | Vor der ersten Benutzung sind auch die
Sicherheitsinformationen zu lesen. Beide
Gebrauct i gut aufk hren.

FR | Les consignes de sécurité doivent également
&tre lues avant la premiére utilisation. Conservez les
deux modes d’emploi dans un endroit sir.

ES | Los datos de seguridad también deben leer-
se antes de utilizar el producto por primera vez.
Guardar bien los dos manuales de uso.

PT| Antes da primeira utilizagéo, as informagdes de
seguranca também devem serlidas. Mantenha as
duas instrugdes de uso bem guardadas.

IT | Prima del primo utilizzo leggere anche le
informazioni per la sicurezza. Conservare con cura
entrambe le istruzioni per l'uso.

PL | Przed pierwszym uzyciem nalezy zapoznaé sig
zinformacjami dotyczqcymi bezpieczenstwa. Obie
instrukcje nalezy zachowacé.

NL | Voor het eerste gebruik moet ook de
veiligheidsinformatie worden gelezen. Beide
gebruiksaanwijzingen zorgvuldig bewaren.

UK | Mepea nepLumm BUKOPUCTAHHAM TaKoX
HeobXiaHO NpouuTaTh iHchopmalliio 3 6eaneku.
36epexiTb 061ABI IHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTaHHS.

RU| Mepen nepsbIM UCMONb30Ba HAEM TaKkKe
HeoBX0AMMO MpoUUTaTh UHMOPMAaLWo No
6esonacHocTi. CoxpaHuTe 0be UHCTPYKLUK
N0 UCNOJb30BaHMIO.
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Charging « Laden « Chargement «
Carga « Carregar « Carica « tadowanie
Laden « 3apsaka « 3apagka « £E «
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Flashing light: battery is charging e Blin-
ken: Akku ladt « Clignotement : la batterie
est en cours de charge « Parpadeando:
la bateria se estd cargando « A piscar:
pilha carrega « Lampeggiante: batteria in
carica « Miganie: fadowanie akumulatora «
Knipperen: Accu laadt « MepexTuTh:
aKyMynsiTop 3apsimkaetbest « Muraet:
aKKyMynsiTop 3apsbkaeTtcs « R T E
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Light on: battery is charged « Leuchten:
Akku geladen « Voyant reste allumé
en permanence : batterie chargée «
lluminado: la bateria estd cargada «
Aceso: pilha carregada « Luce fissa:
batteria carica « Diody: akumula-
tor natadowany « Branden: Accu
geladen « CBiTUTbCS: akymyns-
TOp 3apsiaxeHuii « CBeTutcs:
akkymynatop sapsxeH « ST E
TT <R BBERR

On & off « An & Aus « Marche &
Arrét « Encendido & apagado e Ligar &
desligar « Acceso & Spento « Wh.iwyt.
Aan & uit « Bkn & Bukn « Bkn & Boikn
A28&A7 «Frak
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Use « Benutzung « Utilisation « Uso  Utili-
zagdo « Utilizzo « Uzytkowanie « Gebruik «
BukopucTaHHs « Ucnonb3osaHue «
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Mode « Modus « Mode « Modo « Modo «
Modalitd « Tryb « Modus « Pexum «
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Tips  Tipps « Conseils « Sugerencias «
Dicas « Suggerimenti « Wskazéwki «
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Cleaning « Reinigung « Nettoyage o
Limpieza « Limpeza « Pulizia « Czyszczenie «
Schoonmaken « OunLLEHHS « OUMCTKA o
DU—ZUY B

\ +Cleaner

EN | Specifications | Material: silicone, ABS |
Storage temperature: -5°C - +60°C | Maximum
charging current: 450 mA | Battery: li-lon 3.7V |
Battery capacity: 700 mAh | Charging voltage:
5V | Charging time: approx. 3,5 h | Operating time:
approx. 50 min | Interface: USB

DE | Spezifikationen | Material: Silikon, ABS |
Lagertemperatur: -5°C - +60°C | Maximaler
Ladestrom: 450 mA | Akku: Li-lon 3.7V | Akku-
kapazitét: 700 mAh | Lad. 5V |

Storage « Lagerung « Entreposage
Almacenamiento « Armazenagem « Con-
servazione « Przechowywanie « Opslag «
36epiraHs « XpaHeHue « (RE « FH

PL | Specyfikacje | Materiatf: Silikon, ABS |
Temperaiuru przechowywamu -5°C - +60°C |

,',prqd ‘.450mA|
Ak lator: 3,7V | P ¢
akumulatora: 700 mAh | NCIPIQCIe ludcwumu
5V | Czas fadowania: ok. 3,5 h | Czas uzytkowania:
ok. 50 min | Ziqcze: USB

NL | Specificaties | Materiaal: Silicone, ABS

kunststof | Bewaartemperatuur: -5°C - +60°C |
Maximale laadstroom: 450 mA | Accu: Li-lon 3.7V |

Ladezeit: ca.3,5h| Benulzungsdaruer: ca. 50 min|
Schnittstelle: USB

FR | Caractéristiques | Matériau : silicone, ABS|
Température d’entreposage : -5°C - +60°C |
Charge maximale : 450 mA | Batterie: li-lon 3.7V |
Capacité de la pile : 700 mAh | Tension de
charge : 5V | Temps de charge : environ
3,5 h | Temps d'utilisation : environ 50 min |
Interface : USB

ES | Especificaciones | Material: silicona, ABS |
Temperatura de almacenamiento: -5°C - +60°C |
Corriente maxima de carga: 450 mA | Bateria:
iones de litio 3.7V | Capacidad de la bateria:
700 mAh | Tensién de carga: 5V | Tiempo de
carga: aprox. 3,5 h | Tiempo de uso: aprox. 50 min |
Interface: USB

PT | Especificagdes | Material: silicone, ABS |
Temeperatura de armazenamento: -5°C - +60°C |
Corrente de carga max.: 450 mA | Pilha: litio 3.7V |
Capacidade da bateria: 700 mAh | Tenséo de
carga: 5V | Tempo de carga: aprox. 3,5 h | Tempo
de utilizagéo: aprox. 50 min | Interface: USB

IT | Specifiche | Materiale: silicone, ABS |
Temperatura di conservazione: -5°C - +60°C |
Corrente di carica massima: 450 mA |
Accumulatore: ioni di litio 3.7V | Capacita
della batteria: 700 mAh | Tensione di
carica: 5V | Tempo di carica circa 3,5 h
Durata di utilizzo: circa 50 min | Interfaccia: USB

Accucapaciteit: 700 mAh | Laadspanning: 5V |
Laadtijd: ca. 3,5 h | Gebruiksduur: ca. 50 min |
Interface: USB

UK| XapakTepuctuku | Matepian:cunikoH, ABC |
Temnepatypa 36epiranHs: -5°C— +60°C |
MakcumanbHuii cTpym sapsimxaHHs: 450 MA |
AxymynsTop: MNiTidionHnid 3.7V | EmHicTb
akymynsTopa: 700 mA/r | 3apsigHa Hanpyra:
5B | Yac sapsmxanHs: npubn. 3,5 r. | Yac
BUKOPWUCTaHHS: Npubn. 50 x. | IHTepdpeiic:
UsB

RU | TexHuueckue xapaktepuctuku | Matepuan:
cunukoH, ABC | Temnepartypa xpaHeHus: oT
-5°C po +60°C | MakcumanbHbIi 3apsigHbIii
ToK: 450 MA | AKKyMYTISITOP: FIUTUEBO-MOHHBI
3.7V | EmkocTb akkymynstopa: 700 MAY |
BapsigHoe Hanpsixerue: 5B | 3apsinka: Bpemsi
3apsiak1 npubn. 3,5 4 | Mpogomk1TensHOCTL
ncnonb3osaHus: ok. 50 MuH. | Pasbem: USB

JA| R | MR U2, ABS | REBRE:
-5°C ~ +60°C | RAZEER: 450 mA | &
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EN | Risk of injury! Remove piercings or jewellery
in the genital area before use. Do not use the toy
on irritated or damaged skin. Stop using the toy if
you experience pain or feel unwell during use. Do
not use the toy if it is: 1. lly hot, 2. d |

NL | Letselgevaar! Verwijder piercings of sieraden
in de intieme zone voor het gebruik. Gebruik het
speeltje niet bij geirriteerde of gekwetste huid.
Stop het gebruik als tijdens het gebruik pijn en/of

ijn optreden. Gebruik het speeltje niet als het:

or deformed, 3. discoloured.

DE | Verletzungsgefahr! Entferne Piercings
oder Schmuck im Intimbereich vor dem
Gebrauch. Benutze das Toy nicht bei gereiz-
ter oder verletzter Haut. Brich die Anwendung
ab, falls wahrend der Anwendung Schmerzen
und/oder Unwohlsein auftreten. Nimm das
Toy nicht in Betrieb, wenn es: 1. ungewshn-
lich warm ist, 2. mechanisch beschadigt oder
deformiert ist, 3. verférbt ist.

FR | Risque de blessures! Enlever les piercings ou
les bijoux dans la zone intime avant I'utilisation. Ne
pas utiliser le jouet sur une peau irritée ou blessée.
Arréter I'utilisation si, au cours de I'application une
douleur et/ou de I'inconfort surviennent. Ne pas
mettre le jouet en service, si: 1. il devient anormal-
ement chaud, 2. est mécaniquement endommagé,
déformé, 3. ou décoloré.

ES | jPeligro de lesiones! Retira cualquier pier-
cing o joya en el drea intima antes de su uso.
No utilices el juguete sobre la piel irritada o
lesionada. Interrumpe su utilizacién si expe-
rimentas dolor o molestias durante el uso.
No pongas en marcha el juguete si: 1) esté inusual-
mente caliente, 2) esté dafiado mecénicamente o
deformado, 3) estd descolorido.

PT | Risco de lesdo! Remova piercings ou joi-
as da drea genital antes de usar. Néo utilize
o brinquedo em pele irritada ou lesionada.
Interrompa o uso se durante a utilizagéo ocor-
rer dor e/ou malestar. Néo utilize o brinquedo
se: 1. estiver excecionalmente aquecido, 2. esti-
ver mecanicamente danificado ou deformado,
3. estiver descolorido.

IT | Rischio di lesioni! Prima dell’'uso togliere
piercing o gioielli nelle zone intime. Non utiliz-
zare il giocattolo in caso di pelle irritata o con
lesioni. Interrompere I'utilizzo in caso di dolore
o malessere durante I'uso. Non mettere in fun-
zione il giocattolo se: 1. & insolitamente caldo,
2. presenta danni meccanici o deformazioni,
3. & macchiato o scolorito.

PL | Ryzyko urazu! Przed uzyciem nalezy usunqgé
ze strefy intymnej kolczyki i inng bizuterig. Nie
uzywa¢é zabawki na podraznionej lub zranionej
skérze. Jesli podczas uzytkowania wystqpi bél
oraz/lub dyskomfort, nalezy natychmiast przerwaé
zytkowanie.Nie uruchamiaé zabawki, jesli: 1. jest
ietyp ciepta, 2. jest uszkod. haniczni
lub zdeformowana, 3. zmienita kolor.

1. ongewoon warm is, 2. mechanisch beschadigd
of vervormd is, 3. verkleurd is.

UK | Hebesneka TpasmysaHHsa! Mepes
BUKOPUCTAHHSIM 3HiMW mipcuHr a6o
npuKpacy B iHTUMHIN 30Hi. He B1Kopun-cTOBYI
irpalLky B paai 3ananeHHs a6o NoLIKOIKEeHHS
wkipu. MpuUnuHKM kopucTaTUCs, SIKWO Mg
yac BMKOPUCTaHHS BUHUKae Ginb i / abo
AvckomdopT. He KopucTyiics irpalukoto,
AKLO BOHA: 1. HE3BUYHO HarpiBaETLCS, 2. Mae
Mexa-Hi4Hi noLKokeHHs abo AedopmoBaHa,
3.BTpaTuna caiit konip.

RU | OnacHocTb TpasmuposaHus! Mepeg
MCMOMNb30BaHNEM CHUMU MUPCUHT  UnKn
YKpaLUEHWsi B UHTUMHOV 30He. He ncnonbayii
UrpyliKy, €Cnin Koxa BocrnaneHa wnm
nospexzeHa. MpekpaTti ucnons3osaxme, ecnn
BO BPeMsi NPUMEHEHNs BO3HMKaeT 6onb 1 /
nnu amckomdopT. He nonb3yiics UrpyLuKkoi,
ecnn oHa: 1. HeoBbl4HO HarpeBaeTcs,
2. UIMEET MeXxaHU4eck1e MOBPeXAEHNs Unn
[necopmupoBaHa, 3. yTpatuna CBoii LiBeT.
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Manufacturer:
Triple A Import GmbH | Am Lenkwerk 3
33609 Bielefeld | Germany
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